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Compte-rendu de réunion - 09/02/2025 

Lieu : Stand de tir de Mazaugues 

Membres du Comité Directeur présents 

☐ ARVIEU Jean-Gabriel 
☐ BAESEL Jean-Michel 
☐ DELORME Christelle 
☒ DUCHI Christophe 
☒ ETIENNE Francis 
☐ JUNG Carl 
☐ LLORCA Olivier 
☐ MENAGER Stéphane 
☐ MILLE Philippe 
☒ RUSSEAU Christophe 
☒ SAUVANT Didier 

Ordre du jour 

 Travaux :  
En cours, devis, factures, achats. 

 Administratif :  
Budget, armes, munitions. 

 Santé, sécurité : 
Stage PSC1, DAE (Défibrillateur Automatisé Externe). 

 Loisirs : 
Vide grenier. 

 Responsables De Tir : 
Formation 

 Statuts : 
Article 9 
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Début de séance 09h15 

Le président : Bonjour messieurs merci d’être présents, Christophe DUCHI est de permanence mais 
participera à la réunion. Je vais devoir être vigilant et faire attention lors de la rédaction du planning, 
à ne pas positionner les membres du Comité Directeur sur le premier samedi du mois. 
Nous allons prévoir une réunion assez rapidement avec tous les Responsables de Tir. Ceux-ci ont acquis 
rapidement les règles de sécurité du stand. Ils sont tous validés PSC et CAC (Capacité à Accueillir et à 
Conseiller) qui est le prémice de l’Animateur de Stand. Je les félicite tous pour leur soutien. 

Travaux 

 Le DAE (Défibrillateur Automatisé Externe) : Achat effectué fin décembre 2024 par 
l’administrateur désigné au secours. Le président le remercie pour cet achat et l’installation. Il 
est placé à côté du lavabo dans le stand. Son utilisation est simple, une démonstration est à 
prévoir pour les personnes intéressées et habilitées à le manipuler.  
 

 

Figure 1 : DAE (Défibrillateur Automatisé Externe) 

 Piège à balles à 200 mètres : le premier est installé afin de contrôler l’efficacité des métaux 
employés. Quelques modifications doivent y être apportées. L’artisan qui doit couler la dalle 
de support réalisera celle-ci dès que la météo sera un peu plus clémente. Le retard pris est 
difficile à rattraper. Dès validation, une commande complémentaire sera passée. 

Administratif 

Le président : J’ai réalisé un don de 260€ remis à l’AMT pour la récupération des métaux au stand. 

Santé, sécurité 
Suite aux dernières élections, une nouvelle équipe a été mise en place au sein du Comité Directeur. 
Les rôles de chacun ont été définis et de nouveaux Responsables de Tir ont été nommés pour assurer 
le fonctionnement et la sécurité au stand durant la pratique du tir sportif par les adhérents. 
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Loisirs 
Le côté attractif du stand a été un peu oublié, mais avec le challenge du 1er février l’ambiance propre 
à l’AMT est vite revenue : présence de 33 participants avec 12 animateurs pour encadrer. Cela faisait 
bien longtemps !!! Je remercie le CSA du Luc pour sa participation à cette journée. 

 Tombola de Noël : un don de 260€ a été remis à Mr le Maire de Mazaugues pour une 
participation au CCAS de sa commune. Le premier lot remporté est une carabine calibre 22lr 
et le second, un jambon cru. Les gagnants nous ont remerciés. 

 Revue « Les amis de la Gendarmerie » : renouvellement de l’abonnement. 
 Galette des rois : elle a eu lieu le 12 janvier avec une présence importante du Comité Directeur 

et des adhérents. 

Règlement intérieur & Statuts 

 Une mise à jour du règlement intérieur est à prévoir lors de la prochaine réunion du CD. 
 A l’issue, une revue de l’article 09 des statuts est à programmer. 

Dates à retenir  

 Samedi 01/03/2025 : Prochaine réunion du Comité Directeur. 
 Samedi 01/03/2025 : Vide grenier : Il se déroulera au sein de l’AMT. Les premiers échos 

concernant cette journée sont satisfaisants. 
 Dimanche 11/05/2025 : Régionaux du tir à 300m. Nous restons dans l’attente de 

renseignements complémentaires pour cette journée. 
 Courant Mars : Journée d’entretien du stand à prévoir. 

Clôture de séance à 11h45 

 

 
   Le Président           Le Secrétaire 
Francis Etienne       Christophe DUCHI 


